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SOLUCIONES DE EL CONFLICTO NEUROTICO SEGUN
FREUD

1. ;Por qué afirma Freud que todos somos en cierta medida
neuroticos)

Porque todos tenemos prohibiciones internas surgidas a partir
de nuestros deseos

2. ;Qué mecanismo de defensa consiste en vivir como si el
deseo prohibido no existiera?

a) Represion
b) Desplazamiento
c) Proyeccion
d) Reaccién

3. Explica brevemente el mecanismo de defensa de la
Regresion.

Consiste en tener pautas de comportamiento de etapas ya
superadas

4. ;Para qué se utilizan estos mecanismos de defensa?

Para intentar sobrellevar el conflicto neuroético
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